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Do Květnové výzvy se v loňském roce zapojilo téměř 1 500 účastníků z Vysočiny.
Celorepublikově se pak o nejčastější cesty do práce na kole nebo pěšky snažilo v květnu
přes 25 tisíc lidí, kteří vytvořili firemní týmy. „I letos se mohou zájemci z celé Vysočiny
zapojit tak, že si vyberou nejbližší zapojené město. Registrací za své startovné získají
originální triko z bio bavlny, můžou si užít zdarma některou z akcí a benefitů, případně
vyhrát i některou z cen,“ upřesnil krajský cyklokoordinátor Petr Stejskal s tím, že aby
zapojený tým splnil výzvu, musí dvě třetiny cest absolvovat na vlastní pohon. Na Vysočině
se do kampaně zapojují Havlíčkův Brod, Jihlava, Pelhřimov, Třebíč, Žďár nad Sázavou.

Kraj Vysočina tentokrát věnuje do kategorie Pravidelnost jednotlivců pět koloběžek Kostka Tour G7
Max. Určitě udělá radost cyklistům i pěším a možná někomu otevře nový způsob aktivního pohybu,
koloběh.

Současně s projektem Do práce na kole se školní týmy a kolektivy mohou ještě výhodněji zapojit do
souběžně probíhající výzvy Do školy na kole. „Podporujeme, aby se do výzvy zapojily krajem
zřizované školy a jejich školní týmy, které mají šanci získat zajímavé výhry. Navíc jedna z krajských
středních škol získá mimořádný příspěvek až jeden milion korun na vybudování zázemí pro parkování
kol,“ informoval Pavel Franěk, náměstek hejtmana Kraje Vysočina pro oblast školství s tím, že
snahou kraje je vytvářet studentům a zaměstnancům lepší zázemí a tím možnost volby dojíždět za
vhodných podmínek do školy na kole. Informace, jak zapojit svoji školu, najdete ZDE.

Kraj Vysočina cyklodopravu a cykloturistiku dlouhodobě podporuje. Aktuálně začíná pracovat na
dokumentu, který naváže na stávající koncepci podpory cyklistiky v Kraji Vysočina a prodlouží ji pro
roky 2025+. „Ptáme se nejen starostů a dalších aktérů v území, ale spouštíme také pocitovou mapu
cyklistiky pro veřejnost. Zapojit se může kdokoliv se zájmem o cyklistiku – ať už na kole jezdíte
pravidelně, příležitostně nebo jen výjimečně. Tento nástroj nám díky zapojeným a jejich odpovědím
umožní dozvědět se zkušenosti, názory a podněty, které pomohou při plánování a realizaci
infrastruktury pro cyklisty,“ prozradil cyklokoordinátor Petr Stejskal.

Výsledky Kraj využije do připravované Analytické zprávy, která poskytne cenné podklady pro další
rozvoj regionu. Pocitovou mapu můžete až do 23. března vyplnit ZDE. Děkujeme za spolupráci.

https://www.kr-vysocina.cz/vismo/dokumenty2.asp?id=4130724&id_org=450008
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